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OEMA 1°

OITTAGL TO YPGUG. TTOV VTICTOLYEL OTH OWOTH ATAVTHOH.
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1.

Ye pio ev0Oypapun petafoariiopevn kivnorn, To SIUCTNHO TOV ¢
elvan

o. TAVTOTE WKPOTEPO OO TV UETHTOTION ToV.
B. mavtote peyaAvTEPO OO TNY 1}, TOV
Y. MKPOTEPO 1) 160 Ao TNV pE
0. pHeyolvTEPO 1 160 OO TNV HES
Movadeg 5
‘Eva copo palag m T axvvcm nétpov 4 m/s> vd v emidpaon
otabepng OHVOUNG W - ' o ndloc 2m d€xetan TV Enidpacn
otabepng dSvvaung pé Wow EMLTA(VVOT] UETPOVL:
o. 1m/s’.
B. 2 m/s’.
Y. 4m/s’.
5. 6m/s’.
Movadeg 5
2TV opoA KUKAKN Kiviion TopapEVeL 6Tafepo To diavocua
0. TNG YPOUUIKNG TOOTI O
B. g KevipoudAov dVVO
Y. NG KEVIPOUOAOL ETEHTE
0. ]
Movadeg 5
Avo copora amOTEAOVV EVaL INYOVIKO GOGTNHO TTOL €XEL OPUN
ton pe unSsv Té {
a.
B.
Y.
0.
Movadeg 5

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 OMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS LOVASOG 1
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5. Na. ypbuete o10 16TpGOI1I0 005 TO Ypluuo KOs mpdtoons kai dimio oe kale
ypoupo. ™ Aéén Xweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi ) AéEn Adog, yia
AoavOaouévn.

o. XtV guBuypouun OpOoAN Kivnon n pESN TOYLTNTO €ivon iom pe TV
oty oo TayvTnTOL.

B. Tmv evBOypauun opord emtoyuvopevn kivon emrdyoven 1 m/s?
onuaivet 0Tt 6 ypovikd daotnua 1 s 1o copa peraromileton kot 1 m.

v. Zv erevBepn mTOOoN SVO0 COUATOV OLULPOPETIKOV HaldV M
glvan peyoldtepn 6to cOua peyoivtepng paloc.

6. Ot duvvauelc opacnc — avtidpaons 7oL AVOTTOGGOVTIOL
COUATOV TOV CAANAETIOPOVV, EXOVV GUVIGTAUEVT 101 HE UROEV:

e. Otav pio dvvapn mov ookeitor oe €va GOMOL €ivat
LLETATOMIGT TOV, TOTE OEV TAPAYEL EPYO.

O®EMA 2°

PO T0 opLovTIO
KEKMUEVO EMIMESO

i) T =T

i) T'>T
i) T <T
Emiié€te ™ o (VTNO.

Movaodsg 2
Movadeg 6
2. pu(m/s)
ST
Y &«
|
[}
2/ |
[}
l
0 4

2
Ko og =2 m/s”.

Movaoa 1
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B. Tm ypovikny oty t = 4 s 10 ktvntd A wpomopeveTanl Tov Kivnrov B katd

4 m.
Movada 1
No UTI0AOYNGETE TIG AMOVINGELS GOC.
Movadeg 3+3
3. ‘Eva copa apeintémv diaotdoemv ektedel eAe0Bepn TTdon and pikpod Voc.

4

Movdodeg 1+1+1

Movadeg 2+2+2
®EMA 3°
H rtoygdomra evog avtokvitov KIVEITOL  GE  ,y(m/s)
ev0Oypappo Spopo  petafdr OTWG\ QOIVETOL OTO 49
STAOVO O18ry pOULULOL.
20
o. Na neprypdyete o € VI|GE®V OV EKTEAEL.
Movades 6 O 5 4 & & Ho 1)
B. ov Ooetpele amd ™
-20
10 s.
Movaodeg 6
v. TOTOTIGN TOL om0 TN Ypovikn otiypun t = 0 €mg
Movaodeg 6
) LAY POLLLLLOL ETTLTAYVVOTG - (POVOUL.
Movaodeg 7
Ta 0pora TpoopilovTal Y10 OMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS LOVASOG 3
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OEMA 4°

Xopo paloc m =2 Kg kiveiton pe toyutnta HETPOL v Tive o€ Aeio optlovTio enimedo
KOl GUYKPOVETO KEVIPIKA Kol TAACTIKA pe okivnro oopo pdlog M = 3 Kg. To
CLGGOUATOU APECHG PETE TNV KPoVoT £xel TayvTNTa pHETPOoL V = 20 m/s.

A. Noa Bpebei to péTpo g TovTNTOG L .

Movadeg 5

B. To ovooopdtopo kot 10 oploévrio emimedo epgaviCovv
ocvvtereotn TG oricOnonc n = 0,2. Na vroloyicete:
a. To pérpo g tpPng oricOnong.
B. Tov ypovikd ordotnua peTd TV KpoHon PEXPL TN OTIYUN
GLGCOUATM AL
Movadeg 5
v. Tnv evBoypapun amodcto oy’ fa o pEYPL va
GTOLOTHGEL
Movadeg 5
6. To épyo g tp1png oXicH ' STUTOL TN G Kivnong Hetd
TNV TAAGTIKY] KPOLON).
Movaodeg 6

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 OMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS LOVASOG 4



